

A.S.D. Pedale Bolognese

Bologna, lì 16 Dicembre 2023

Oggetto: Tesseramento 2024

Gentile Associato,

Comunichiamo che il 14 Gennaio 2024 apriremo le Iscrizioni dell'Attività Sportiva per l'Anno 2024 alla A.S.D **Pedale Bolognese**

Le Iscrizioni potranno essere effettuate nelle seguenti modalità:

- pagamento in contanti recandosi presso la Sede A.S.D Pedale Bolognese in Via Emilia Levante
 138 Bologna Centro Sociale Villa Paradiso il giorno 14 gennaio (ore 10) o tutti i martedi sera
 dalle ore 20.30
- -Tramite Bonifico bancario alle coordinate di seguito indicate:

IBAN: IT 38 H 03058 01604 100572298226

Intestato a: FERDINANDO TEGLIA -LIPPARINI PAOLA

causale: indicare nome cognome - iscrizione anno 2024 ASD Pedale Bolognese Importante: inviare copia del bonifico a: ferdinando.teglia@gmail.com oppure a: info@pedalebolognese.it

Si indicano di seguito gli importi per l'iscrizione, che rimangono invariati rispetto al 2023:

Associato Ordinario €. 33,00

Associato Sostenitore €. 50,00

Associato Praticante Ordinario €.70,00 (Iscrizione +Acsi.Copert.Assicur. €.37,00)
Associato Praticante Sostenitore €. 87,00 (Iscrizione +Acsi. Copert.Assicur. €.37,00)
Per effettuare le iscrizioni come Associato Praticante e come Associato Praticante Sostenitore, e'
necessario, essere muniti di Certificato Medico con validità in corso che attesti l'Idoneità alla
Attività Ciclistica.

In assenza non sarà possibile il rinnovo della Tessera Acsi per l'Anno 2024.

Effettuato il pagamento verrà inviata copia della Tessera Acsi in formato pdf a mezzo e-mail. La tessera plastificata sarà disponibile dopo 20 giorni circa dalla data d'iscrizione da ritirarsi presso la Sede Sociale ogni martedi dalle ore 20.30.

Chi fosse interessato ad iscriversi per la prima volta alla A.S.D Pedale Bolognese puo' visitare il sito **www.pedalebolognese.it**, cliccando sul pulsante verde "ISCRIVITI" o contattandoci (anche tramite wattsapp):

- Ferdinando Teglia cell. 333.9986563
- Grimandi Gabriele cell. 345.9538584
- Oppure, ancora meglio, recandosi il Martedi sera dalle ore 20,30 presso la Sede del Pedale Bolognese in Via Emilia Levante 138 Bologna c/o Centro Sociale Villa Paradiso.

Oltre al piacere della visita, che non comporta nessun impegno di iscrizione, sarà l'occasione per conoscerci ed illustrare l'ampio Programma Cicloturstico e di attività per l'anno 2024 di questa Società Ciclistica Ultracentenaria affiliata UNASCI.

A.S.D. Pedale Bolognese

)

Il Consiglio Direttivo

Via Emilia Levante n°138 – 40139 – Bologna – c/o Centro Cu www.pedalebolognese.it – <u>info@pedalebolognese.it</u> CF – IT91003260378